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С і ах Артем Юрійович
< ІфІ ІІІІІІІХ. іи'і, ііобмі-копії

Працює Диреіпором комунального підприємства уі^діп
Чернігівської міської радц з 2021 року. 
Громадянство України з 1992 року.
Число, місяць і рік народження .!7ДТУ/У!я 1?7^ року
Місце народження місто Чернігів, Україна
Освіта виша: І і Чорнії івський державний інституі економіки і управління, 
у 2001 році, "Фінанси", економіст; 2) І Іаціональпа академія державного 
управління при І Іре иідсіі гоні України, у 2005 році, "Державне управління", 
маї ісі р ;іержавногонаціональііиіі педагогічний 
університет імені 1.1 . Шевченка, у 2018 році, "Психологія", магістр, 
психолог, викладач закладу пінної освіти
Науковий сі у піні», вчене звання кандидат економічних наук
Володіння мовами .українською, російською-.вільно,.
а і н л і йс ь кою - рі ве 11 ь В1.
Нагороди, почесні івання не мас
Прийняття Присяги державного службовця не приймав
Ранг державного службовця не мас
Прийняття ІІрисяі и посадової особи місцевою самоврядування 
21.04,2006.
Рані посадової особи місцевого самоврядування 10 ранг (05.05.2008) 
Загальний стаж роботи понад 19років
Стаж державної служби не має
Стаж служби в ОМС понад 4 роки.
Депутат ради депутат трьох скликань Чернігівської міської ради (з 2002 
.П9.?.9Х5.Р0.іш)
Стягнення не мас

Трудова діяльність
09.1996 03.1998 менеджер ПП "ВТК фірма "САН", м. Чернігів;

08.2000-01.2001 реал і затор ГОВ "ВКТ "Арго", с. ІІІилівці Хотинського
району Чернівецької області;
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2
продовження трудової діяльності
фінансовий директор Чернігівської міської громадської 
організації "ІІівнічно-Український Фонд регіонального 
відродження", м. Чернігів;
виконавчий директор Асоціації ринків Чернігівської 
області, м. Чернігів;

слухач 1 Іаціональної академії державного управління 
при Президентові України, м. Київ;
спеціаліст II категорії відділу по роботі зі зверненнями 
громадян Чернігівської міської ради, начальник 
управління тосі плі, послуг та розвитку підприємництва 
Чернігівської міської ради, м. Чернігів;

начальник комунального підприємства "Дільниця 
з контролю за благоустроєм міста" Чернігівської міської 
ради, м. Чернігів;

перебування на обліку у Чернігівському міському центрі 
зайнятості, м. Чернігів;

директор ІIIІ "Смарі Стил І Іорс", м. Чернігів;

заступник директора комунального підприємства 
"Реєстраційне бюро" канівської сільської ради 
Чернігівського району Чернігівської області;

начальник відділу земельних відносин, архітектури, 
комунальної власності та послуї канівської сільської 
ради Чернії івського району Чернігівської област і;

перебування на обліку у Чернігівському міському центрі 
.зайнятості, м. Чернігів;

директор ГОВ "Верхолаз", м. Чернігів;

начальник комунальною підприємства "Зеленбуд" 
Чернігівської міської ради. м. Чернігів;

директор комунального підприємства "Будинок книги" 
Чернігівської міської ради, м. Чернігів.

Дані мирені і відомосіями оригіналів первинних облікових локументів особи.

Надія РУБАШЕНКО

07.09.20


